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UNA BATERIA EN EL CASTILLO DE MONTJUICH

Perfectamente elegido el punto de vista, puede admirarse en este fotograbado  les que forman un marco bajo. Con pélvora llamada de siete canales dispara un
una bateria armada de canones de hierro sunchado de 15 centimetros, pieza es- proyectil de 28 kilégramos de peso, siendo la carga de pdlvora cerca de 7 kilos
panola proyectada por la extinguida Junta Superior Facultativa de artilleria. y teniendo en la boca de la pieza una velocidad de 478 metros por segundo. El al-
Cada uno de estos cafiones vd montado en curefia y estd sobre dos largos carri- cance es de 5.000 metros. A |
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